

又见官员身陷“日记门”

情色、官商勾结、工程腐败一应俱全,当事人称系毁谤



“官员日记门再现”!自年初广西来宾烟草局长韩峰“日记门”出现并导致其落马后,本月12日,网络上再次出现“日记门”——事件的主角是湖北恩施州公安局副局长谭志国,日记内容称,该主角涉嫌男女问题、权力寻租等一系列问题。

前天下午,恩施州政法委书记、州公安局长李云开介绍说,谭志国本人已请求纪委严查。恩施州官方表示,“我们会给出一个说法。”



走好关系 平步青云

帖子总长近两万字, ID为“某-书-记”的网友通过微博直播的方式,于11月12日起在天涯论坛上发布。回忆了“我”自1999年3月起“如愿以偿地坐上XF县公安局局长的宝座”,然后2003年晋升为“ES市政法委书记、公安局局长”至今的官场生涯。在这段官场生涯,“我”玩女人、行贿受贿、工程腐败。

“1999年3月,任命终于下来了,我如愿以偿地坐上了XF县公安局局长的宝座,虽说只是平级调动,但这里离自治州的心脏更近,会有更多的机会,我已经迫不及待了……二十年,人生能有几个二十年呢?但没有有什么不能割舍的,这里的酒店、女人?我已经腻了,我四十了,我想变,趁我还能动。”

来到新的工作环境,“我”过着夜夜笙歌、纸醉金迷的生活,同时趁着去ES市开会,活动上级关系。“我”的老婆,是熟练的官太太,能够老练地应酬到家里走关系的客人。此外网帖还谈到,“我”之所以

受到重用,除工作努力、办事能力强外,更重要的是善于“走关系”。

任XF县公安局局长期间,“我”认识了商人覃某,在利益的捆绑下,“我”很快和“工于心计”“有靠山的半官”覃某走在一起,也为我带来滚滚财源。

“我”在日记中提到,“搞关系是门学问,临阵磨枪的效果有,但是不稳,“我”一直是个谨慎的人,所以只能常常登门拜访,小恩小惠,谦卑地面对领导,面子给足了,关系夯实了。”

为了调到ES市公安局工作,“我”没少走动关系,几年来,给ES市市委领导送了近40万元。而在2003年春节后调动到ES市公安局的关键时刻,“我”再次送上30万元现金。

毫无疑问,“我”在2003年3月,被任命为ES市公安局局长,兼任党委书记……

除此之外,日记中还描写了覃某与很多女人的性爱经历,其中包括嫖宿大学生、情人小莫等不下10人。

网帖因文字优美,采用小说写

法,而“某-书-记”也因此被网友称为“最具文采”“最有深度”的书记。该帖活生生勾勒出当今的官场生态,被称为“微博版官场现形记”,至记者截稿时,该帖点击量超过百万。

人肉搜索,对号入座

网友根据简写字母以及描述的事实,人肉搜索的结果是,男主角系恩施州公安局副局长谭志国。

谭志国,男,湖北省巴东县人,生于1960年4月。其简历显示:1997年任巴东县政法委书记、公安局局长;1999年3月任咸丰县公安局局长;2003年3月任恩施市公安局局长、党委书记;2003年12月任恩施市委常委、政法委书记、市公安局局长、党委书记;2010年2月,调任恩施州公安局副局长。

此外,日记中提到的房地产开发商覃子斌亦确有其人,网络上亦有多篇内容一致的网帖,讲述在两个开发商纠纷中,谭志国被指包庇覃子斌的内容。

日记提供的内容显示:覃子斌

用金钱、女色攻破了谭志国的心理防线,两人很快发展成“铁哥们”,谭志国通过运作帮覃子斌以低廉的价格拿下恩施市汽公司的55号标地,无偿占有了7200平方米的房屋面积,保守估计获利2000余万。

据了解,覃子斌目前因涉嫌故意伤害等罪名被羁押等待判决。

无中生有? 场景真实

“矛头是指向我,但这个肯定不是我写的日记。”前天下午,谭志国向媒体表示。“我现在还不敢确定是谁,有可能是我平常得罪的人,也有可能是官场中的竞争对手。”谭志国认为,他平时公开的活动比较多,互联网上的内容也很多,很可能是别有用心的人将这些信息串联起来编撰的故事。

日记中出现的人物贺孝辉亦表示,帖文中反映的情况大多是真实的,至少他出现的场景都是真实的。

请求严查,官方介入

前天下午,恩施自治州宣传部网管办主任谭也平介绍,初步调查

发现,网络日记并非谭志国自己在网络上发布,而是一群人甚至一个集团精心策划的恶意炒作。对于日记内容真实性,官方表示,案件侦破时才能分辨出真伪。

恩施州政法委书记、州公安局长李云开在电话中向记者证实,14日,谭志国主动向纪委请求严查,他说,“如果查出我有问题,愿意接受党纪国法的任何处罚。”

李云开称,从初步调查来看,日记内容不是谭本人所写。

据李云开介绍,“日记门”事出有因:覃子斌的房地产公司与另一家房地产公司发生纠纷,而后前者对后者的员工进行伤害,目前警方已经抓捕10人,而网络上很早之前就有“谭志国是黑社会保护伞”的帖子,就是这个案子关联人所发。

“如果谭志国真有问题,那么在审讯上述10个人,以及被双规的州原政法委书记、公安局局长曾祥国,为了减轻自己的罪行都会交代出覃,或者会有蛛丝马迹,但迄今为止,两个案子并没有任何关于谭志国有问题的线索。” 综合

FORTE 朗香
以人文建筑
中国最佳居住区

高球风云盛典 礼遇城市独栋

2010年“复地朗香杯”高尔夫精英邀请赛 即将开启

当高尔夫邂逅独栋别墅,是一次高端圈层聚会,
是一次私密品位的盛宴,更是一份悠然独立的生活态度。



◎江宁三山板块别墅区,距新街口仅30分钟车程,共享自然与繁华; ◎南法风情纯独栋建筑,纯独栋空间尺度,与天地如此接近; ◎选用上好建筑材质及门窗品牌,于细节之处雕琢时光,流传经典; ◎澳大利亚“黄金海岸”景观设计五贝国际公司量身定制的精装花园,经典户型,恭迎品鉴



尊崇专线:025-52115888 接待中心:南京江宁区佛城西路88号

投资商:FORTE 朗香 江苏彩信置业投资有限公司 个性定制,臻选建材,精工细作 总建面211300㎡ 南京江宁区佛城西路88号

